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Curie Matematika Emlékverseny
7. évfolyam lll. fordulo
2016/2017.

Feladat 1. 2. 3. 4. 5. Osszesen

Elérhet6 | 14 pont | 6 pont 7 pont 6 pont | 6 pont 39 pont

Elért

1. Feladat:

Valaszd ki a helyes vélaszt a harom lehetdség koziil, majd karikazd be minden sorban!
Ird be a megoldast a tablazatba!
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értékének szorzata

Ha egy szam oszthato harommal, akkor a lehet, hogy soha nem
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oszthato kilenccel igaz igaz
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6. | Ez egy linearis fiiggvény f(x)= 5 + 5 X f(x)= X f(x)=x
7. | Melyik szam % részének a 20%-a a 317 930 775 186
8 A téglalap teriilete, ha a rovidebb oldala 19200 cm? 10800 cm? 540 cm?

120 cm, ami a hosszabb oldal 75%-a:

Hany darab egybevago haromszogbol
lehet szabalyos sokszoget 6sszerakni 45 9 18

S olyan egyenl6 szart haromszogekbdl,
amelyeknek szogei: 20°, 80°, 80°?
10. | Kozéppontosan szimmetrikus a paralelogramma trapéz szabilyos

0tszog
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Ha egy 10 cm ¢la kockat négy azonos

11. | méretii téglatestre vagtunk szét, akkor a 200 cm? 300 cm? 400 cm?
kapott testek felszine ....... novekszik.
Hany fokkal kell elforgatni egy szabalyos

12. | hatszoget a szimmetria-k6zéppontja koriil, 60° 120° 180°
hogy 6nmaga maradjon?

13. | A szabalyos tizenkétszog egy belso szoge 100° 120° 150°
Hény olyan kiilonb6z6 haromszog van,

+1 | amelynek minden oldala egész hosszlsa- 12 13 14

gu €s nincs 4 egységnél hosszabb oldala?

Megoldas:

Elérheto: 14 pont

1.

2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10.

11. | 12

13. | +1

2. Feladat:

Mennyi ennek a tortnek az értéke?

[45_43).91
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A szamitast NE tizedestort alakban végezd!

Elérheté: 6 pont
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3. Feladat

Anti, Béla és Csaba a husvéti locsolkodas utan a kovetkezoket mesélik:
Anti:  — Bélaval egyiitt dsszesen 5-tel tobb tojast kaptunk, mint Csaba
Béla:  — En 1-gyel tobb tojast kaptam, mint Anti.
Csaba: — Bé¢la 3-mal kevesebb tojast kapott, mint én.
Hany tojast kapott 6sszesen a harom fin?
Elérheté: 7 pont

4. Feladat:

Az abran lathato paralelogrammat harom egyenld szaru haromszogre vagtunk szét. (Az
egyforman jelolt szakaszok hossza egyenld.) Hatarozd meg a paralelogramma szogeinek

nagysagat!
D C

Elérheto: 6 pont
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5. Feladat:

Szabalyos dobokockaval dobunk. Ha paros szamot dobunk, egy 0-t irunk le, ha paratlant, akkor
pedig egy 1-est. 6 dobas utan kapunk egy csupa 0-bol és 1-bol alld 6 tagh szamsort. Mennyi az
valoszinlisége annak, hogy ez a szamsor tizes szdmrendszerben egy 6 jegyll, 6-tal oszthato
széamot jelol?

Elérheté: 6 pont



